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Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Skole:  Munkholmskolen 

Mødested:  Østervangsskolen 

Mødedato:  4.november 2025 kl. 17-21 

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Nyt fra / meddelelser  

a. Ledelsen 

b. Elevråd 

c. Medarbejdere 

d. Formanden / skolerådet 

3. Undervisningsmiljøvurdering, til orientering og evt. godkendelse  

4. Høringssvar SFO, til drøftelse og godkendelse se bilag 1 og 2 

5. Høringssvar styrelsesvedtægt med bilag, drøftelse og godkendelse, se bilag 3-7 

6. Spørgsmål / temaer til politiske kandidater liger om lidt  

a. Vi skal diskutere hvilke spørgsmål det er vigtigt for os som skolebestyrelse at få 

stillet til de politikere som kommer til aftenens debatmøde. Forberedelse inden 

mødet: tænk over hvad DU synes det er vigtigt at få spurgt politikerne om? 

7. Princip for åben skole, præsentation og input fra bestyrelsen til endelig version, se bilag 8  

8. Planer for december-mødet (8/12 – 2025)  

9. Budget: opfølgning, orientering  

10. Evt.: 

a. Repræsentant til skolerådsmøde den 1/12 kl. 17-20 (Eline har forfald)  

Deltagere:   

• Eline Crossland (skolebestyrelsesformand)  

• Lise Bach-Sørensen (næstformand)  

• Christian Lagoni (forældrerepræsentant) - afbud 

• Julia Kornum Hundebøll (forældrerepræsentant)  

• Noor Hanna (forældrerepræsentant) - afbud 

• Tine Meyer Holm (forældrerepræsentant)  

• Kasper Høegh Stjernvik (forældrerepræsentant)  

• Line Harbo (suppleant)  

• Tanja Kammersgaard Christensen (suppleant) 
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• Malene Mørup (medarbejderrepræsentant) 

• Mikkel Frydenlund (medarbejderrepræsentant) 

• Anton Boel Dahlgaard (elevrådsformand)  

• Pia Moltzen (Skoleleder) 

• Mette Boas (Viceskoleleder) 

Referat 

1. Godkendelse af dagsorden 

a. Godkendt 

2. Nyt fra / meddelelser  

a. Ledelsen 

Arbejdsmiljøoplæg med Rikke Østergaard for det samlede personale. 

Skole-hjemsamtaler afholdes i denne periode, Matematikkens dag afholdes i 

kommende uge. Trivselsuge blev afviklet i uge 41 sammen med Nightbasket og 

Skolernes Motionsdag. Uddannelsesaften for 8. og 9.årgang afholdes i morgen 

aften, hvor klasserne transporteres med bus. Vi har ansat nyt personale i sfo og på 

vikarsiden i skoledelen. 

b. Elevråd 

Nightbasket afholdes som en turnering, hvor holdene var udklædt. En god aften for 

udskolingen. Trivselsugen evalueres i elevrådet. Skolemælkslegatet er søgt om nye 

bolde. Vi ser ind i aktiviteter for hele skolen. 

c. Medarbejdere 

Samtaler er i gang, meddelelsesbogen er under udarbejdelse for eleverne. Drøftelse 

af ”Genkendelighed for elever som går på Munkholmskolen” er drøftet på 

lærermødet, denne drøftelse fortsætter fremadrettet. Opmærksomhed på at 

behovet for A-holdet har været reduceret i trivselsugen, som resultat af aktiviteter, 

grupper mv 

d. Formanden / skolerådet 

Drøftelse af aftenens møde og spørgsmål til politikerne, samt høringssvar. 

 

3. Undervisningsmiljøvurdering, til orientering og evt. godkendelse  

a. Rammen er anderledes i år end de foregående år. Elevråd, skolebestyrelse og 

personale skal inddrages. Dokumentationen af opmærksomhedsfelter og handlinger 

på dette skal indsendes den 17/11-2025.  

b. I undersøgelsen ligger vi med stor tilfredshed, men har et opmærksomhedspunkt på 

temperaturer og ventilation, som ligger lavt. 

c. Vi ligger i trivselsmålingen blandt de højest scorende skoler på landsplan, og især 

”ro og orden” samt ”inspiration” er steget markant. Vi har et opmærksomhedspunkt 

på, at der er forskydninger på klasseniveau.  
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d. Næste skridt bliver at iværksætte en handleplan for arbejdet med 

opmærksomhedspunkterne 

e. Forslag fra bestyrelsen om inddragelse af forældregruppen ved trivselsarbejdet 

 

4. Høringssvar SFO, til drøftelse og godkendelse – se bilag 1 og 2 

a. Høringssvar udarbejdes med konkretisering af konsekvenser for elever, familier, sfo 

og skole. Bl.a. risiko for, at det kan have betydning for valg af skole (kommunalt eller 

privat), sammenholdt med sammenlignelige kommuner kommer prisen til at være 

markant i den høje ende, konflikt med børnepolitikken, børns trivsel og social 

slagside.  

Udkast sendes ud i morgen til godkendelse, da frist for høringssvar er torsdag. 

 

5. Høringssvar styrelsesvedtægt med bilag, drøftelse og godkendelse – se bilag 3-7 

a. Drøftet, redigeret og sendes ud til godkendelse 

 

6. Spørgsmål / temaer til politiske kandidater lige om lidt  

a. Vi skal diskutere, hvilke spørgsmål det er vigtigt for os som skolebestyrelse at få 

stillet til de politikere, som kommer til aftenens debatmøde. Forberedelse inden 

mødet: Tænk over hvad DU synes det er vigtigt at få spurgt politikerne om? 

b. Emner: SFO-udfordringen, besparelse på GO, understøttelse af kommunalskolerne 

ift. privatskolerne, økonomi til at drive undervisning for, når de faste udgifter er 

betalt, fastholdelse af børnefamilier og af lærere/pædagoger, segregeringsgraden til 

privatskoler, vedligehold af bygninger inde og ude. 

 

7. Princip for åben skole, præsentation og input fra bestyrelsen til endelig version – se bilag 8  

a. Skriftlig feedback sendes til formanden 

 

8. Planer for december-mødet (8/12 – 2025)  

a. Enighed om at bestyrelsesmødet afholdes og julefrokost afholdes samtidig.  

 

9. Budget: opfølgning, orientering (Eline, Pia)  

a. Intet nyt pt 

 

10. Evt.: 

a. Repræsentant til skolerådsmøde den 1/12 kl. 17-20  

Anden repræsentant forsøges sendt afsted (Julia) 

Punkter til kommende møder: 

1. Princip om åben skole vedtages 
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2. Valgbestyrelse og proces frem mod valg til skolebestyrelse 

3. Budget-gennemgang med mere lokalt fokus 

 


